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PENGANTAR

Sebuah variabel hanya dapat menyimpan satu
buah nilai

Tidak dapat menyimpan beberapa buah nilai
yang bertipe sejenis.



ARRAY

Struktur data yang menyimpan sekumpulan
elemen yang bertipe sama

Setiap elemen diakses langsung melalui
Indeksnya

Indeks array harus bertipe data yang memiliki
keterurutan

Integer

Char



ILUSTRASI

e




ILUSTRASI

A A

1 1 125

2 2 211

3 3 356
99 99 919
100 100 825




ILUSTRASI

125

211

356

919

825

A =Nama Array
[1].[2]....[]100] = index
125, 211....825 = variable dlm Array



KELEBIHAN & KEKURANGAN

Kelebihan

Kita tidak akan kehilangan nilai dari suatu data.

Kekurangan

saat ditentukan suatu variabel bertipe data array
makaia akan langsung mengambil tempat pada
memory penylmpanannya sesual dengan tipe data
yang digunakan pada array, baik nantinya semua
komponen pada array 1tu digunakan ataupun tidak.



DEKLARASI ARRAY

Sebagail Variabel

Deklarasi
A :array [1..100] of integer
Namambhs : array [1..12] of string
Nilaiujian : array [1..74] of real

Sebagail Type
Deklarasi

Type larik : array [1..100] of integer
A :larik



Sebagal Konstanta

Deklarasi
Const maks = 100

Type larik : array [1..maks] of integer
A : larik



MENGAKSES ELEMEN ARRAY

o Al[4] o A[4] € 10
o Namambhs[2] o Namambhs[i] € ‘Achmad’
o Ali] o Read (a[i])

o Namamhs[i+1]




INPUT — OUTPUT DATA KARYAWAN

Buat Flowchart dan Pseudocode untuk
menginputkan Data Karyawan yaitu Nama &

Gaj.
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Program arraykaryawan
Deklarasi
nama: array [1..3] of string
gajl: array [1..3] of integer
1:1nteger
Algoritma
for1 < 1to3do
input (namali],gaji[i])
endfor
for1 < 1to3do
output (namali],gaji[i])
endfor



MENGHITUNG NILAI RATA-RATA
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program rataZ;
uses crts
var
a = array [1..18] of integer;
i,total : integer;

Program Arrayrata rata : real;

_ begin

Deklarasi clyrscry -

x: array [1..10] of integer Eg:a%::g;i to 18 do

total,1: integer begin

i

write ('Masukkan Data Ke—’'.1.
rata: real readln <alil>;

) end;
Algoritma writeln ¢’ ISI DATA’>;

fori€<1to10d yriteln ¢’
ot 0 VAo for i := 1 to 18 do

mput (x[1]) begin
endfor

: end;
fori €< 1to 10do for i:= 1 to 18 do

output (x[1]) begin

writeln Calil>;

total == total+alil;
endfor end:

total €0 rata:=total~18;

for1 €< 1to 10do writeln;

. writeln ¢’Total ' .totall>;
total € total + x[i] writeln ¢’Rata-rata ' opatazhi2);
readln;

endfor
rata <total/10
output (total,rata)




MENCARI NILAI MAKSIMUM

-
Program Arrayrata ﬁ Turbo Pascal 7.1 | = | =] ﬂh
Deklarasi Masukkan Data Ke—1
a : array [1..10] of integer Masukkan Data He-2
: Masukkan Data Ke—3
ks:
maxs : integer Masukkan Data Ke—4

Algoritma Masukkan Data Ke-5H

WD 00 = T O R G [ ek

fori € 1to 10do Masukkan Data He-—b
output (Masukkan Data Ke- ‘1) n:g t:ﬁﬁ:: E:E: E: :E
mput (a[i]) Masukkan Data Ke—9%

endfor Mazukkan Data HKe—18

maks € a[l] Milai Terhesar = 18
for1 €< 1to10do

if a[i]>maks then

Im

maks < ali]
endif
endfor

output (maks)



TUGAS

Mencari Nilai Minimum
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MATRIKS

Program matriks
Deklarasi
a:array [1..2,1..3] of integer
1,] : integer
Algoritma
for1 €<1to2do
forj €< 1to 3 do
input (a[t,]])
endfor

endfor
for1 € 1to 2do

forj € 1to 3 do
output (ali,jl)
endfor

endfor

.
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PENJUMLAHAN MATRIKS

Program operasi_matriks fori < 1to 2do
Deklarasi forj < 1to2do
a:array[1..2,1..2] of integer c[1,j]€ ali,)] + b[i,]]
b: array [1..2,1..2] of integer endfor
c: array [1..2,1..2] of integer endfor
1] : integer fori1 < 1to 2do
Algoritma forj < 1to2do
for1 < 1to2do output (c[1,j])
forj < 1to2do endfor | P Turbo Pascal 7.1 l == |iE-]
mput (a[i,j]) endfor
endfor
endfor

for1 < 1to2do
forj € 1to2 do

input (b[1,)])
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endfor

endfor




